Муниципальное образование «Зональненское сельское поселение»

ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний 
по рассмотрению проекта Решения Совета Зональненского сельского поселения 
«О внесении изменений в Устав муниципального образования 

"Зональненское сельское поселение" Томского района Томской области»
п. Зональная Станция                                                                                       18 ноября 2017 г.

ул. Совхозная, 16

ДК пос. Зональная Станция
время начала слушаний - 10.00

Повестка дня: 
Проведение публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Совета Зональненского сельского поселения «О внесении изменений в Устав муниципального образования "Зональненское сельское поселение" Томского района Томской области»
Организатор публичных слушаний - Управляющий делами Администрации Зональненского сельского поселения Трубицына Дарья Николаевна.

Секретарь публичных слушаний - специалист 1 категории Мироненко Кристина Игоревна. 
СЛУШАЛИ:

Секретарь: 

Сделал доклад о количестве зарегистрированных участников публичных слушаний с правом решающего голоса – 6 человек. Участники с правом совещательного голоса отсутствуют. 

Организатор: О счетной комиссии

Предложил выбрать члена счетной комиссии для подсчета голосов. Предложил кандидатуру Шараевой Л.В., ведущего бухгалтера Администрации поселения.

ГОЛОСОВАЛИ: "За" - 6, "Против" - 0, "Воздержались" - 0.
РЕШИЛИ: назначить членом счетной комиссии для подсчета голосов Шараеву Ларису Витальевну, ведущего бухгалтера Администрации Зональненского сельского поселения.

Организатор: О регламенте публичных слушаний и порядке обсуждения проекта Решения о внесении изменений и дополнений в Устав.
Ознакомил присутствующих с регламентом публичных слушаний:

 - докладчику для основного доклада предоставляется не более 15 минут;

 - для выступлений по обсуждению проекта устава – не более 7 минут;

 - для реплик и замечаний – не более 3 минут.

Организатор: Предложил приступить к рассмотрению проекта Решения Совета Зональненского сельского поселения «О внесении изменений в Устав муниципального образования "Зональненское сельское поселение" Томского района Томской области»
ГОЛОСОВАЛИ: "За" - 6, "Против" - 0, "Воздержались" - 0.

РЕШИЛИ: Приступить к рассмотрению поставленного на повестку дня вопроса. 

Организатор: О поступивших предложениях и замечаниях.
Проинформировал присутствующих о том, что до дня проведения публичных слушаний предложений и дополнений не поступило. 
Организатор: О размещении проекта Решения.

Сообщила, что проект Решения Совета "О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования "Зональненское сельское поселение" Томского района Томской области" был размещен на официальном сайте поселения, а также опубликован в официальном печатном издании "Информационный бюллетень".
СЛУШАЛИ:

Организатора, которая озвучила присутствующим проект Решения Совета Зональненского сельского поселения "О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования "Зональненское сельское поселение" Томского района Томской области" в части изменений, выносимых на публичные слушания.
Вынесению на публичные слушания подлежит пункт представленного проекта Решения, который изменяет ч. 4 ст. 28.

Действующая редакция ч. 4 ст. 28 звучит так:

"4. В случае досрочного прекращения полномочий Главы поселения до дня вступления в должность вновь избранного Главы поселения, а также в случае временного отсутствия Главы поселения его полномочия временно исполняет заместитель Главы Администрации Зональненского сельского поселения либо должностное лицо, уполномоченное распоряжением Администрации Зональненского сельского поселения"

Предлагаемая редакция ч. 4 ст. 28:

"4. В случае досрочного прекращения полномочий Главы поселения до дня вступления в должность вновь избранного Главы поселения либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности, а также в случае временного отсутствия Главы его полномочия временно исполняет заместитель Главы Администрации Зональненского сельского поселения либо должностное лицо, уполномоченное распоряжением Администрации Зональненского сельского поселения".

Организатор: предложила присутствующим высказать свои замечания и предложения.
Липухин Н.Е.: предложил одобрить проект Решения Совета Зональненского сельского поселения "О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования "Зональненское сельское поселение" Томского района Томской области" в связи с тем, что предполагаемая редакция ч.4 ст. 28 соответствует нормам Федерального законодательства.

Организатор: предложила присутствующим проголосовать и напомнила, что решение по результатам публичных слушаний принимается путем подачи голоса «за», «против», «воздержался»; решение считается принятым, если за него проголосовало более половины от числа участников публичных слушаний.
ГОЛОСОВАЛИ: "За" - 6, "Против" - 0, "Воздержались" - 0.

РЕШИЛИ: Одобрить пункт предлагаемого проекта решения Совета Зональненского сельского поселения "О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования "Зональненское сельское поселение" Томского района Томской области", вынесенный на публичные слушания.
Организатор  публичных слушаний, 
Управляющий делами Администрации

Зональненского сельского поселения                                                            Д.Н. Трубицына 
Секретарь публичных слушаний, 
специалист 1 категории Администрации 
Зональненского сельского поселения                                                            К.И. Мироненко
Председатель счетной комиссии,

ведущий бухгалтер Администрации

Зональненского сельского поселения                                                                 Л.В. Шараева 

