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ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 
по рассмотрению проекта планировки микрорайона индивидуальной жилищной застройки «Энергетик» в п.Зональная Станция, разработанного ООО «Архитектор»

п. Зональная станция							28 января 2014 г.
Присутствовали: собственники земельных участков, располагающихся в п. Зональная Станция, жители поселка;
Представители микрорайона индивидуальной жилищной застройки «Энергетик» в п.Зональная Станция» - А.Ларионов 
Е.В. Гусев – Глава поселения (Глав Администрации) 
Е.Г. Цыро – специалист по управлению муниципальным имуществом п. Зональная Станция. 
Л.Н. Дударева, В.А. Дорофеев – депутаты Совета Зональненского сельского поселения. 
Всего  присутствующих: 76 человек. 
Выступили:
Гусев Е.В.: Обратился с приветствием к участникам Публичных слушаний, представил Председательствующего слушаний, секретаря, докладчиков, предоставил слово Председательствующему - специалисту по управлению муниципальным имуществом п. Зональная Станция Цыро Е.Г. 
Цыро Е.Г.: приветствовал участников, разъяснил регламент проведения Публичных слушаний, правила подачи вопросов и проведения голосования. Предложил избрать  Счетную комиссию для подсчета голосов: 
В Счетную комиссию вошли:
Цыро Егор Геннадьевич 
Рюмина Марина Владимировна 
Цыро Егор Геннадьевич озвучил, что до начала публичных слушаний в адрес Администрации Зональненского сельского поселения поступило письмо от и.о. Председателя Комитета – главного архитектора Томской области Ю.Д. Недоговорова по представленному проекту (№ вх. 108 от 28.01.2014 г.). В соответствии с данным письмом комитет по архитектуре и градостроительству Департамента архитектуры и строительства Томской области категорически возражает против утверждения указанного проекта, как не соответствующего утвержденным Схеме территориального планирования Томской области и генеральному плану Зональненского сельского поселения, в частности, в отношении предусмотренных указанными документами территориального планирования трассировки автомобильных дорог общего пользования регионального значения (Большое транспортное кольцо, автодорога – Академгородок – Аэропорт). 
Представитель организации- разработчика ООО «Архитектор» Савченко Оксана Анатольевна презентует присутствующим проект планировки микрорайона «Энергетик». 
Дударева Л.Н.: Где будет располагаться данный микрорайон, укажите границы. 

Савченко Оксана Анатольевна: Микрорайон «Энергетик» расположен по дороге в д. Позднеево, между мкр. «Радужный» и мкр. «Красивый пруд». Планируемое количество участков -20. Рельеф ровный. Подвод воды по планам от мкр. «Красивый пруд». 

Вопрос из зала: Какова стоимость земельного участка.

Савченко Оксана Анатольевна: Стоимость земельного участка не определена. 

Гусев Е.В.: Где в представленном микрорайоне располагается рекреационная зона? 

Савченко Оксана Анатольевна продемонстрировала присутствующим на схеме микрорайона «Энергетик» место, где будет размещена зона рекреации.


Цыро Е.Г.: Предлагаю перейти к голосованию.
Счетная комиссия приступила к подсчету бюллетеней.
Результаты голосования: 
Зарегистрировано 76 человека, выдано 76 бюллетеней. 
«За»  – 50.
«Против» – 3.
Не сдали бюллетени 23 человек.
Решили:
1. Представленный проект планировки микрорайона индивидуальной жилищной застройки «Энергетик» в п.Зональная Станция, разработанного ООО «Архитектор» одобрить.
2. Направить итоги публичных слушаний по рассмотрению проект планировки микрорайона индивидуальной жилищной застройки «Энергетик» в п.Зональная Станция, разработанного ООО «Архитектор», Главе Зональненского сельского поселения на рассмотрение и принятие решения по его утверждению либо направлению на доработку. 

Организатор публичных слушаний :                                                Цыро Егор Геннадьевич
Секретарь Публичных слушаний                                            Рюмина Марина Владимировна

Члены счетной комиссии:                                           Цыро Егор Геннадьевич
                                                                                  Рюмина Марина Владимировна

