Протокол
Проведения публичных слушаний по внесению изменений в Правила Землепользования и Застройки муниципального образования «Зональненское сельское поселение»


п. Зональная Станция                                                                                                 28.11.2015г.
Место проведения: п. Зональная Станция, ул. Совхозная, 16
Дом Культуры Зональненского сельского поселения
Начало: 12 часов 00 минут
Ответственный за организацию и проведение публичных слушаний - Цыро Егор Геннадьевич (специалист 1 категории по управлению земельными, лесными ресурсами Администрации Зональненского сельского поселения);
Секретарь публичных слушаний - Зелендинова Елена Валерьевна (Делопроизводитель Администрации Зональненского сельского поселения).
Цыро Е.Г.: Добрый день! Сегодня проводим публичные слушания по внесению изменений в части установления предельных (максимальных) размеров земельных участков в границах территориальных зон Ж-1, Ж-1-1, Ж-2. Предложений и замечаний не поступало.
Предлагаю выбрать членов Счетной комиссии из присутствующих граждан (3 человека):
- Цыро Е.Г. – Председатель Счетной комиссии;
- Зелендинова Е.В.
- Широбокова А.В.
Внести в статью 67 Правил землепользования и застройки муниципального образования «Зональненского сельского поселения» следующие изменения и дополнения:
 В части 3 «Предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в границах территориальной зоны Ж-1»: 
п.1 площадь земельного участка максимальная слово «не регламентируется» в новой редакции заменить словами «1500 кв.м».
Внести в статью 68 Правила землепользования и застройки муниципального образования «Зональненского сельского поселения» (утверждено решением Совета Зональненского сельского поселения от 10.06.2015 № 43) следующие изменения и дополнения:
В части 4 Предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в границах территориальной зоны Ж-1-1:
пп. 1 площадь земельного участка максимальная слово «не регламентируется» в новой редакции заменить словами «1500 кв.м».
Внести в статью 69 Правила землепользования и застройки муниципального образования «Зональненского сельского поселения» (утверждено решением Совета Зональненского сельского поселения от 10.06.2015 № 43) следующие изменения и дополнения:
В части 5 Предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в границах территориальной зоны Ж-2:
пп. 1 площадь земельного участка максимальная слово «не регламентируется» в новой редакции заменить словами «1500 кв.м».

Цыро Е.Г.: Переходим к голосованию.
На голосование ставится вопрос о внесении изменений в Правила Землепользования и Застройки муниципального образования «Зональненское сельское поселение» в части установления предельных (максимальных) размеров земельных участков в границах территориальных зон Ж-1, Ж-1-1, Ж-2:
- Поддержать внесение изменений в Правила Землепользования и Застройки муниципального образования «Зональненское сельское поселение»;
- Отклонить внесение изменений в Правила Землепользования и Застройки муниципального образования «Зональненское сельское поселение»;
- Воздержаться.

Всем большое спасибо!
Результаты голосования:
Всего проголосовало 5 человек, из них:
[bookmark: _GoBack]«Поддержать» - 5 голосов;
«Отклонить» - нет;
«Воздержаться» - нет.

Ответственный по публичным слушаниям                                              Е. Г. Цыро

Секретарь публичных слушаний                                                               Е. В. Зелендинова
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