Протокол

Проведения публичных слушаний по решению об изменении вида разрешенного использования

земельных участков Антоновой С.А., Манвелян Ш.А..
п. Зональная Станция                                                                                                
31.05.2017г.
Место проведения: п. Зональная Станция, ул. Совхозная, 10
Администрация Зональненского сельского поселения
Начало: 10 часов 00 минут

Председатель публичных слушаний - Гусев Евгений Владимирович (Глава Зональненского сельского поселения);

Ответственный за организацию и проведение публичных слушаний – Мироненко Кристина Игоревна (специалист 1 категории по управлению земельными и лесными ресурсами  Администрации Зональненского сельского поселения);
Секретарь публичных слушаний – Кудрявцева Наталья Ивановна (Делопроизводитель Администрации Зональненского сельского поселения).

Присутствовали:

Антонова Светлана Александровна – собственник земельного участка расположенный по адресу: Томская область, Томский район, п. Зональная Станция, мкр. «Ромашка», уч. 213;
Манвелян Шары Альбертович -  собственник земельных участков расположенных по адресу: Томская область, Томский район, п. Зональная Станция, мкр. «Ромашка» (кадастровый номер: 70:14:0300092:7634), Томская область, Томский район, п. Зональная Станция, мкр. «Ромашка» (кадастровый номер: 70:14:0300092:7840), Томская область, Томский район, п. Зональная Станция, мкр. «Ромашка» (кадастровый номер: 70:14:0300092:7633), Томская область, Томский район, п. Зональная Станция, мкр. «Ромашка» (кадастровый номер: 70:14:0300092:7832);
Коновалова Евгения Анатольевна - Председатель ПК МК «Ромашка»;
Гусев Евгений Владимирович – Глава Администрации Зональненского сельского поселения;
Мироненко Кристина Игоревна -  специалист 1 категории по управлению земельными и лесными ресурсами  Администрации Зональненского сельского поселения;

Кравцова Ирина Владимировна - специалист 1 категории по управлению муниципальным имуществом Администрации Зональненского сельского поселения;

Кудрявцева Наталья Ивановна - Делопроизводитель Администрации Зональненского сельского поселения.

Мироненко К.И.: Добрый день! Сегодня проводим публичные слушания по решению об изменении вида разрешенного использования земельных участков Антоновой С.А., Манвелян Ш.А.. Публичные слушания были назначены Постановлением Главы поселения (Главы Администрации) от 02.05.2017г. № 201 на 31 мая 2017 года на 10-00 часов.
Предлагаю выбрать членов Счетной комиссии из присутствующих граждан (2 человека):

- Мироненко К.И. – Председатель комиссии;

- Кравцова И.В.
Слово предоставляется Антоновой С.А., что планируете размещать на своем земельном участке, в случае изменения разрешенного вида использования на условный разрешенный вид? 
Антонова С.А.: Добрый день! На своем земельном участке, который принадлежит мне на праве собственности в случае изменения вида использования, планировала построить продуктовый магазин. 
Слово предоставляется Манвелян Ш.А., что планируете размещать на своих 4 земельных участках, в случае изменения разрешенного вида использования на условный разрешенный вид?

Манвелян Ш.А.: Здравствуйте! Для начала планирую из 4 земельных участков объединить по 2 рядом стоящих земельных участка, либо оставлю все как есть и по одному участку оставлю для парковочных мест. На моих земельных участках также планирую построить продуктовые магазины.
Мироненко К.И.: Переходим к голосованию.

На голосование ставится вопрос об изменении вида разрешенного использования земельных участков Антоновой С.А., Манвелян Ш.А.

- Согласен изменить вид разрешенного использования земельных участков Антоновой С.А., Манвелян Ш.А.

- Не согласен изменить вид разрешенного использования земельных участков Антоновой С.А., Манвелян Ш.А.

- Воздержаться.

Всем большое спасибо!

Результаты голосования:

Всего проголосовало 7 человек, из них:

«Согласен» - 5 голосов;

«Не согласен» - 2 голосов;

«Воздержаться» - 0 голосов
Председатель публичных слушаний  




Е.В. Гусев
Ответственный по публичным слушаниям    



К.И. Мироненко
Секретарь публичных слушаний                                                              Н.И. Кудрявцева
